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Héjazatok és szelemenek

A hoéteher

vizszintes vetiiletre szamitott alapértéke

a<30°:

M<300 m ps=0,8 kN/m?;

M>300m p, =08+ Mfo?)OO -0,2=0,2+0,002-M .
a>60°: ps=0.

30° <o < 60°: linearis interpolacio.

Biztonsagi tényezd:
ha g/ps=1,0 - 1s=14;
ha g/ps =0,4 - vs=1,75;

0,4 <glps<1,0 - linearis interpolécio.




alapértéke:  pw=c-wy

c: alaki tényez6

wy: torldnyomas

A szélteher

a vizsgalt hely terep- A torlonyomas Atlagos torlonyomas
szint feletti magassaga altalaban csokkentett altalaban csokkentett
(h), illetve az épitmény értékil értékd
magassaga (H) Wo Wo’ wio wio )
m KN/m’
2 0,42 0,22
5 0,56 0,34 0,48 0,27
10 0,70 0,46 0,60 0,37
15 0,80 0,54 0,69 0,45
20 0,87 0,62 0,75 0,51
25 0,94 0,68 0,81 0,56
30 1,00 0,74 0,86 0,60
35 1,05 0,79 0,90 0,65
40 1,09 0,84 0,94 0,69
45 1,13 0,88 0,98 0,72
50 1,17 0,92 1,01 0,76
60 1,24 1,00 1,07 0,82
70 1,31 1,07 1,12 0,88
80 1,36 1,14 1,17 0,93
90 1,41 1,20 1,22 0,98
100 1,46 1,25 1,26 1,03
A helyi és az atlagos torlényomas
100 ~ 7 7
‘ ./ /
90 = ”, » 7
80 | 7 ",' 7
70 o i / /
60 S S
g ORI
= 50 - 7 ~/
40 —t ',.' / //
ra -
>0 4 ”
20 — s ~ Le* // S
10 "‘4:"',-"';/
0 -7
0,00 0,50 1,00 1,50  kN/m’
— torlényomas - csokkentett torlonyomas

— atlagos torlonyomas

- atlagos csokkentett torlonyomas




1 esef

Szélteher 1 - alaki tényezék
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Héjazatok kialakitasa

vizszigetelés
Szerkezeti kialakitas hészigetelés

elvi vazlata

'

trapézhullamu
acéllemez
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acéllemezek
¢ v=0,8...1,5mm. _/—\_/—\_/—\_/—\_/—\_/
¢ Lemezhosszusag
max. 3100 mm.
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Héjazatok méretezése
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Qy =7V, 8 Cosd+y,pcosdp+a-y,  p,

q a
M,, = M8
My, :n'qM'a2
My :n'qM'32

A hatarfesziiltséget a lemezhorpadés
szabja meg.




Szélteher a leerdésité elemek vizsgalatahoz

A sraffozott teriiletekre ¢ =-2,0

a:%; de 1,0m<a<20m

Szelemenek tartészerkezetének tipusai
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Szokasos keresztmetszetek
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A szelemenekre hato erok

qM,y :(Yg 'g+,Ys .ps).cosd)—'—o'.'YW .pw
qM,x :(Yg .g+’Ys 'ps)'Sin(I)

qM,y ZYg .g+YS 'ps+a’.'Yw 'pw .Cosq)
qM,x =(x’.’Yw .pw .Sin(l)




Csuklos tobbtamaszu szelemenek 1
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Csuklos tobbtamaszu szelemenek 2
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Folytatélagos tobbtamaszu szelemenek
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Erdsités, csuklok, illesztés

Keresztmetszet-erfsités
megoldasai

Csuklok kialakitasa

lllesztés kialakitasa
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Hajlitas a tet




Teto sikjaba eso terhek felvétele taréjszelemennel
és/vagy parkanytartéval

Lehajlas vizsgalata

A terhek alapértékebdl
kell szamitani!




Kitamasztott szelemenek
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Konyokok szerkezeti kialakitasa
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Konyokos racsos szelemenek
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Racsos szelemenek

A kézvetlen terhelés miatt a
felsé 6vben hajlitas is van.
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